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4290+2210 =(4290 y 12 210 ) | 32850~ 10650 = (32 850 —650) — (10650 — 650)

=4 300 + 2 200 = 32200 - 10 000

=6 500 =22 200

1363 + 1780 =(1363+ 1000+ 700) + 80 = (3063 +80)=3143 =3 143

52 800 + 15 750 + 25 250 = 52 800 + (15 750 + 25 250) = 52 800 + 41 000 = 93 800
84 500 — 42 000 — 28 000 = 84 500 — (42 000 + 28 000) = 84 500 — 70 000 = 14 500

Haakjes hebben geen invloed
bij de optelling.
De uitkomst blijft hetzelfde.

Haakjes hebben wel invloed
bij de aftrekking.
De uitkomst blijft niet hetzelfde.

Ik oefen

Los op. Kruis aan welke oplossingsmethode je gebruikte.
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Los op.
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11,98 - 6,38 = {1198+ 0.02) = (6,38 F 002) . .. mmimmmimasssiassmsisssssrissesssrmssissin

..............................................
.........................................................................................................................

.........................................................................................................................

In metaalhandel ‘ljzerwinkel’ liggen ijzeren staven en koperen staven. De ijzeren
staven wegen samen 17 350 kg. De koperen staven wegen samen 2 950 kg.
Hoeveel kilogram staven ligt er in totaal in de ‘ljzerwinkel’?

Bewerking;: ..17.320.1.2.220.......... = (17.350.2.50). £ L2.920. 1. 20)uc.ccoenrrecnecnnsiiniies

...................................................................................................................

Een lading kisten met appels weegt 9 870 kg. De lege kisten wegen 220 kg.
Hoeveel wegen de appels?
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Antwoordzin: ..10e apRels WegEN. 2 .820.KE ..ot

Laurien maakt fruitsalade. Ze mengt 0,350 kg peren met 0,250 kg appelen en
0,125 kg aardbeien. Hoeveel kilogram fruitsalade heeft ze!?

Bewerking: ...0.350.£.0.220.£.0.122...0 (0,350 + 0,250) + 0,125
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Ik werk zelf uit

Los op. Kruis aan welke oplossingsmethode je gebruikte.
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Los op.
30325 > 20290 = DRG0 DU M0 o i s b A it
03350 20300 s sssr e
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657,98 + 15,308 = ..(627,28.%.0,02) % (12,308 7. 0.020) oo
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845,905 + 80,105 = ...(845,905 *+.0,095) + (80,105.~.0,093)
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Anouk maakt deeg voor een gebak. Ze mengt 1,090 kg bloem met 410 g boter.
Hoeveel weegt het deeg!?
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Ali maakt een kan chocolademelk. Hij voegt cacaopoeder toe aan de warme melk.
Er is 0,825 | chocolademelk in de kan. Om de chocolademelk te proeven, giet Ali
75 ml in een beker. Hoeveel liter chocolademelk is er nu nog in de kan?

Bewerking: ...0:823. 70,075 ... ssss s spes s saae s sasssens
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Ik denk na

@ Los op.

Peter verkoopt zijn oude caravan voor € 18 995, de voortent voor € 6 385 en de
fietsendrager voor € 1 675. Hoeveel betaal je voor alles samen?

Bewerking: ..18.992.1.6.385.1.1.673
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Lies koopt al Peter zijn kampeerspullen. Ze betaalt al € 21 990. Hoeveel moet ze
nog betalen?

Beweirking: .. R SRS LML s s et o R eSS BB
s ecanonsio T A B L T WL i bisuinisopssanrinnine i iosesinss i Srgssehvavins
s o 2 F DBE = 20 QU0 = F000 . o amsmsmmmaesis e snsnssasens
Antwoordzin: .28 Moeten neE. 5 .5 V08 BRRREIL. .......couummmmiastnmmsismmms s

Meet de breedte en de lengte van je rekenboek. Hoe groot is het verschil tussen de
lengte en de breedte!

Bewer‘king: 29,7 cm — 2] cm = 8,7 cim
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Antwoordzin: e VEESCNIL IS 87 CIMhe e eests st srssssesesesesssssssasanssasssssasasas
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Er staan 7 kinderen in een cirkel. Er staan geen 2 jongens naast elkaar. Er staan ook
geen 3 meisjes naast elkaar. Hoeveel meisjes staan er in de cirkel?
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